

狗狗惹祸

三岁男童脸和右胸被抓伤 六岁女孩遭扑咬缝了20针

本报讯 (记者 徐驰 房浩)6月19日下午,青浦区凤墅塘路某小区一栋居民楼内,发生一起宠物犬“失控”伤人事故,造成一名3岁男童脸部受伤。无独有偶,在前不久浦东潍坊六村小区内,也发生了类似的揪心一幕。

据了解,当时这名男童在外婆的陪伴下,牵着自家的白色萨摩耶进入小区某号楼的一部电梯内。电梯中途停靠时,一名女子带着一只阿拉斯加犬进入电梯。两条宠物狗在一阵“互动”后,阿拉斯加犬突然失控,一下扑向电梯里的萨摩耶犬。由于阿拉斯加犬体形庞大,加上狗的动作幅度过大,狗的爪子将处于轿厢

内“死角”位置的男童的脸部及右侧胸前位置抓伤。男童受伤部位位于左眼靠近鼻子部位,抓痕长达近10厘米。此外,男童右胸靠近肩膀部位也有抓伤的痕迹。

事发后,受伤男童被第一时间送往医院治疗。涉事狗主人称事发时自己牵了狗绳,而通过回看电梯内的监控,男童家人却发现事实并非如此。事发后,涉事双方到派出所调解。6月20日上午,涉事的阿拉斯加犬被警方暂扣。经查,肇事犬只有狗证。经过民警进一步协调,涉事犬只的主人已向受伤男童及其家长道歉,先行支付了一万元医疗费。

6月17日,浦东潍坊六村小区内,一名6

岁小女孩在玩耍时,突然被一只狗扑倒咬伤脸颊和颈部,血流不止。

据了解,当时这名小女孩在小区内玩耍,并没有招惹路边的一只白色小狗,但小狗突然朝她扑去,并撕咬小女孩的面部和颈部。小女孩倒在地上,伤口处鲜血直流。看见女儿遭犬只袭击,孩子父亲立刻上前将白狗踢开。

事发后,家人迅速将女孩送往附近医院救治。据悉,女孩脸颊、颈部多处受伤,缝了约20针。有居民介绍,此前曾见过这只白狗在小区内出没,女孩父亲随后调阅小区监控,但未发现狗主人。换言之,涉事犬只可能是只流浪狗。

居委工作人员表示,将协调相关部门一同整治小区内的流浪狗,并对小区居民不文明的养狗行为进行教育。

提醒

夏季警惕宠物情绪“不稳”

夏季往往是宠物伤人的高发时段,宠物的情绪可能会随着气温的变化而变得“不稳定”,甚至会咬伤主人。受伤孩子的家人表示,希望该起事件能引起养狗人的重视,在遛狗时能牵好狗绳,防止类似意外再次发生。

非机动车违法抓拍

安装在视频杆件上的非机动车行人视频管理装置日前在中山路沿线铺开。该设备可对非机动车形成“交管为主、防盗为辅”的综合治理解决方案;也可对行人乱穿马路、闯红灯等进行监控和曝光。

本报记者 张龙 摄影报道



70后为何一脸稚气?原来是90后替考

本报讯 (通讯员 张敏 记者 孙云)2018年10月27日是个双休日,闲来无事的“90后”的雷某某为了给朋友帮忙,竟代替其上司张某参加上海市成人高考。然而,“颜值”“出卖”了他——他年轻稚气的面庞与身份证上“70后”张某的照片信息完全不符,被监考人员当场识破并报警。近日,犯罪嫌疑人雷某某被杨浦区检察院以代替考试罪提起公诉。

考生张某为何要找下属的朋友替考?原来,他14岁辍学来沪打拼,

现在经营着一家培训机构,然而小学文化程度一直影响他无法落户,也可能影响孩子未来在上海的升学。张某想参加成人高考提高学历,却在考前一周发现考试当天需要出差,因此,找到下属沈某某要求他替考。沈某某当天也有事冲突,便在朋友中物色到欠自己人情的雷某某,雷某某看在沈某某曾帮自己介绍女友,就答应了。

10月27日一早,雷某某来到考点,填写完准考证号等考生信息后开始作答,却在身份核实中露了

馅。监考老师反复查看照片后,察觉眼前的年轻人目测不超过25岁,完全不像是身份证上写的“70后”的模样,再询问其出生日期、户籍地址、身份证号码等信息,雷某某张口结舌全不知晓,更知有诈。监考老师第一时间汇报主考官,并按规定在考试结束后将雷某某带到主考官室。

在主考官室内,认识到事态严重的雷某某承认了替考事实。公安机关立案侦查后,杨浦区检察院以涉嫌代替考试罪对雷某某提起公诉,还将对张某、沈某某补充移送起诉。

聚通集团 尚海整装



扫一扫 了解更多活动详情

拨打400-181-8833索取预约号,凭预约号签到,即可享受现场专人讲解优待、免费停车以及精美签到礼一份

6.22-23 年中大促

好礼 放心保障 升级 现金直降

会场地址

黄浦区肇嘉浜路100号 尚海整装实景体验中心 (卢湾体育馆旁)

8重好礼

- 全屋15件家具 全屋花式灯具
- 史密斯13L热水器 老板油烟机灶具 名族多功能浴霸 派森纳米净水器
- 全卧室墙纸 全屋石膏线

6大保障

- 大品牌** 聚通集团旗下品牌,8000平米市区实景体验中心
- 优设计** 130组设计师免费咨询,教您装修如何借设计出彩
- 快报价** 一房一价,10秒出预算,现场解读报价清单
- 名建材** 工厂直采,两级评审,确保高标、质优、底价
- 精施工** 自有工人持证上岗,集团5级17道严格验收
- 好质保** 水电隐蔽工程质保20年,给您住得好的20年

报名咨询热线 400-181-8833

集中大促时间 6月22—23日 9:00—17:00

2大升级

升级全卫1.8米高防水 升级瓷砖薄贴法特色工艺

3费减免

免设计费 免地面找平费

旧家具仓储 免费

还有! 就在本周末 大手笔加码

现金直降 10000元